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Mesdames, Messieurs, les membres de mon Cabinet, 

Mesdames, Messieurs les Directeurs généraux et centraux, 

Mesdames, Messieurs, les membres du Jury, 

Mesdames et Messieurs, les Responsables des entreprises lauréates, 

Chers amis de la Presse, 

 

C’est avec un grand plaisir que je vous reçois à mon cabinet à l’effet de 

procéder, au nom du Président de la République, SEM. Alassane 

OUATTARA, et du Premier Ministre, Chef du Gouvernement, Monsieur 

Jérôme Patrick ACHI, à la remise solennelle des deuxième et troisième prix 

de la meilleure entreprise pourvoyeuse d’emplois, au titre du Prix National 

d’Excellence édition 2021. 

 

En effet, au cours de la cérémonie institutionnelle de la Journée Nationale de 

l’Excellence, célébrée le 5 novembre 2021, sous la présidence effective du 

Chef de l’Etat, initiateur du Prix National d’Excellence, l’entreprise NSIA 

BANQUE a reçu le Prix d’Excellence de la meilleure entreprise pourvoyeuse 

d’emplois.  

 

A la suite de cette remise symbolique par le Chef de l’Etat, et dans l’esprit de 

la Journée de Nationale de l’Excellence, la cérémonie de ce jour a pour but de 

primer les entreprises lauréates classées 2ème et 3ème. C’est donc en ces 

qualités de 2ème et 3ème meilleures entreprises pourvoyeuses d’emplois que 

vous avez été conviées à participer à cette cérémonie de célébration du 

mérite, conformément aux instructions du Premier Ministre.  
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Mesdames, Messieurs, Responsables des entreprises PROSUMA et 

GESTOCI, respectivement 2ème et 3ème du Prix d’Excellence de la meilleure 

entreprise pourvoyeuse d’emplois, je te tiens à vous féliciter pour votre rang 

honorable obtenu à l’issu de cette compétition qui a vu la participation de 

nombreuses entreprises publiques et privées, installées sur l’ensemble du 

territoire national. 

 

Je suis particulièrement heureux de vous décerner ces prix en raison du fait 

que le mangement dont vous faites montre à la tête de vos entreprises s’inscrit 

dans la vision du Gouvernement qui est de relever le défi de la croissance 

partagée par la création d’emplois décents.  

 

Mesdames, Messieurs, les Responsables des entreprises PROSUMA et 

GESTOCI, la candidature de votre entreprise, a été retenue par les membres 

du jury du Comité Nationale de l’Excellence à la suite d’un processus de 

sélection rigoureux. Cela démontre l’exemplarité dont vous avez fait preuve 

dans la gestion de vos entreprises respectives et dans le traitement de vos 

employés.  

 

En effet, la plupart de vos employés, sont déclarés à la CNPS et enrôlés à la 

CMU ; pour la majorité, ils ont des contrats à durée indéterminée, perçoivent 

une rémunération largement au-dessus du SMIG et disposent d’une police 

d’assurance maladie collective.  

 

Il existe en outre, au sein de votre entreprise, un dispositif opérationnel de 

santé et sécurité au travail et des institutions représentatives du Personnel. 

Vos recrutements tiennent également, compte des femmes et des personnes 

handicapées.  
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Par ailleurs, vos entreprises sont citoyennes dans la mesure où elles n’ont 

aucun arriéré d’impôt et de cotisations sociales ; elles développent au 

demeurant, des activités de bienfaisance.  

 

Pour toutes ces raisons, les membres du jury ont suggéré au Comité National 

de la Journée de l’Excellence, présidée par Son Excellence Monsieur le 

Premier Ministre, que vos différentes entreprises soient primées en tant que 

lauréates classées 2ème et 3ème du Prix d’Excellence au titre des meilleures 

entreprises pourvoyeuses d’emplois décents de notre pays.  

 

La reconnaissance de la Nation que vous recevez ce jour est une invitation à 

persévérer dans le travail, car rien de grand ne s’accomplit sans effort ! 

 

Je vous invite donc à persévérer davantage dans votre élan de créer, en 

nombre suffisant, des emplois décents et durables ; l’édition du prix 

d’excellence en cours, peut être l’occasion pour votre entreprise, de se hisser 

à la première place des entreprises lauréates du Prix d’Excellence.  

 

En vous invitant à prendre ce pari avec moi, je vous renouvelle mes très vives 

et chaleureuses félicitations. 

 

Je vous remercie ! 

 


